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ПРОТОКОЛ № 26/19 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

 

ООО «СТРОЙСЕРВИС», ООО «ОКНА САМАРЫ», ООО «Рапида», ООО «Диамант», ООО 

«СТИ-Поволжье», ООО «ВолгаПромСтрой», ООО «Жилстройинвест», ООО «Экодолье Самара-

специализированный застройщик», ООО «СТАРК», ООО «Девон», ООО 

«ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ», ООО «МОН», ООО «ВКС», ООО «Строительная компания 

«ТЕХНОЛОГИЯ», ООО «ПромСинтез», ООО «ПРАПремстрой», ООО «Гидротехстрой», ООО 

«ЭлектроТехСервис», ООО «СДС», ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ», ООО «ЭПП», ООО 

«Профстрой», ООО «РегионСтрой», ООО «ДВ Строй», ООО «ВСГ», ООО «СТАТ-С», ООО 

«РМЗ», ООО «СтройСервисПоволжье», ООО «ЭЛСК», ООО ГК «ВолгаСтрой», ООО 

«РЕМСТРОЙПОДРЯД», ООО «НП Инженер», ООО «ВИРА-ДЕВЕЛОПМЕНТ», ООО «ВИП-

Стройсервис», ООО «М-Строй», ООО «МажорДОМ», ООО «СТРОЙПРОЕКТСЕРВИС», ООО 

«Производственное Предприятие «Нефтегазмаш», ООО «Сармат», ООО ПКФ «РосПромСтрой», 

ООО «ПромЭнерго», ООО «РСУ-7», ООО ПСК «ХЭС», ООО «РАДА1».            

 

Присутствовали: директор ООО «Гидротехстрой» Зуев О.Ю., директор ООО «ЭЛСК» Лазарев 

А.Е., генеральный директор ООО ГК «ВолгаСтрой» Кривопалов М.В., представитель по 

доверенности ООО «НП Инженер» Зызлаев Д.В., представитель по доверенности ООО «М-

Строй» Галиуллин А.Р., представитель по доверенности ООО «РАДА1» Фархадова Наталья 

Мохуббат кызы, председатель контрольной комиссии Евстигнеева И.Е.  

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 

и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Ю.В.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Дата проведения: «25» декабря 2019 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения:  10:00 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены:  

- Юртаев И.Г.    

- Анчина Ю.В.  
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Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Анчина 

Ю.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членами СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

 

1. ООО «СТРОЙСЕРВИС» ИНН 9710007840. 

2. ООО «ОКНА САМАРЫ» ИНН 6319178092. 

3. ООО «Рапида» ИНН 7816334642. 

4. ООО «Диамант» ИНН 6316135943. 

5. ООО «СТИ-Поволжье» ИНН 6330083711. 

6. ООО «ВолгаПромСтрой» ИНН 6321419115. 

7. ООО «Жилстройинвест» ИНН 6311102849.  

8. ООО «Экодолье Самара-специализированный застройщик ИНН 7710890181.  

9. ООО «СТАРК» ИНН 6315006720. 

10. ООО «Девон» ИНН 6316117849. 

11. ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ» ИНН 6312197770. 

12. ООО «МОН» ИНН 6316220451. 

13. ООО «ВКС» ИНН 6330041687. 

14. ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ» ИНН 6319211896.  

15. ООО «ПромСинтез» ИНН 6315642161.  

16. ООО «ПРАПремстрой» ИНН 6319211247.  

17. ООО «Гидротехстрой» ИНН 6316202477.  

18. ООО «ЭлектроТехСервис» ИНН 6375000320.  

19. ООО «СДС» ИНН 6321430310.  

20. ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ» ИНН 6330060915.  

21. ООО «ЭПП» ИНН 6316116115.  

22. ООО «Профстрой» ИНН 6318161191.  

23. ООО «РегионСтрой» ИНН 6312133381.  

24. ООО «ДВ Строй» ИНН 2724168837.  

25. ООО «ВСГ» ИНН 6316240987.  

26. ООО «СТАТ-С» ИНН 6311045051.  

27. ООО «РМЗ» ИНН 6330016850.  

28. ООО «СтройСервисПоволжье» ИНН 6311168945.  

29. ООО «ЭЛСК» ИНН 6316238441.  

30. ООО ГК «ВолгаСтрой» ИНН 6321331566.  

31. ООО «РЕМСТРОЙПОДРЯД»  ИНН 6311148875.  

32. ООО «НП Инженер»  ИНН 6316134844.  

33. ООО «ВИРА-ДЕВЕЛОПМЕНТ» ИНН 6319225715.  

34. ООО «ВИП-Стройсервис» ИНН 6318242411.  

35. ООО «М-Строй» ИНН 6321241249.  

36. ООО «МажорДОМ» ИНН 6316097800.  

37. ООО «СТРОЙПРОЕКТСЕРВИС» ИНН 6311018869.  

38. ООО «Производственное Предприятие «Нефтегазмаш» ИНН 6312146856.  

39. ООО «Сармат» ИНН 6318238782.  

40. ООО ПКФ «РосПромСтрой» ИНН 6382068062.  

41. ООО «ПромЭнерго» ИНН 6314045035.  

42. ООО «РСУ-7» ИНН 6318183646.  

43. ООО ПСК «ХЭС» ИНН 6323115151.  

44. ООО «РАДА1» ИНН 6312189507.  
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Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙСЕРВИС».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 368-1-ТК-19 от 13.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен договор 

страхования риска гражданской ответственности.   

Формулировка решения по вопросу № 1повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СТРОЙСЕРВИС» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку в 

рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа   

ООО «ОКНА САМАРЫ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 369-1-ТК-19 от 17.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен договор 

страхования риска гражданской ответственности.   

Формулировка решения по вопросу № 2повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ОКНА САМАРЫ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку в 

рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Рапида».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 266-ТК-19 от 17.07.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не уплачена задолженность по 

членским взносам.    

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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приостановить право ООО «Рапида» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней до 31.01.2020 

г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку в 

рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Диамант».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 371-1-ТК-19 от 20.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлен договор 

страхования риска гражданской ответственности.   

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Диамант» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку в 

рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТИ-Поволжье».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 83-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СТИ-Поволжье» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВолгаПромСтрой».  
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 82-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ВолгаПромСтрой» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Жилстройинвест».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 519-1-Пл-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Жилстройинвест» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 37 календарных дней 

до 31.01.2020 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За» –  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Экодолье Самара – специализированный застройщик».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 360-1-ТК-19 от 18.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Экодолье Самара – специализированный застройщик» осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 

с 25.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     
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Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТАРК».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 351-1-ТК-19 от 18.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «СТАРК» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 25.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Девон».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 325-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Девон» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 25.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 335-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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возобновить право ООО «ПРОГРЕССТЕПЛОМОНТАЖ» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 25.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «МОН».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 64-4-О-19 от 24.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены документы на 

проверку. 

ООО «МОН» предоставил документы на проверку в полном объеме и уведомление об 

устранении выявленных нарушений. 

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «МОН» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 25.12.2019 г. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВКС».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 296-1-ТК-19 от 18.10.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ВКС» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 314-1-ТК-19 от 11.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 
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вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Строительная компания «ТЕХНОЛОГИЯ» в 

виде исключения лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПромСинтез».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 337-1-ТК-19 от 15.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ПромСинтез» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПРАПремстрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 8-4-Пл-19 от 14.11.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ПРАПремстрой» в виде исключения лица из 

членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Гидротехстрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 532-1-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Гидротехстрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭлектроТехСервис». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 522-1-Пл-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭлектроТехСервис» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СДС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 533-1-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СДС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ». 
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 535-1-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭПП». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 539-1-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭПП» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Профстрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 94-1-О-19 от 13.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Профстрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     
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Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РегионСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 96-2-О-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку; не представлены удостоверения о повышении квалификации; 

не обеспечено соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства 

требованиям квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий 

присвоение записи идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном 

реестре специалистов в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РегионСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ДВ Строй». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 537-1-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ДВ Строй» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВСГ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 88-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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вынести ООО «ВСГ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТАТ-С». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 86-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТАТ-С» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РМЗ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 521-1-Пл-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РМЗ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СтройСервисПоволжье». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 90-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СтройСервисПоволжье» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭЛСК». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 93-1-О-19 от 13.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭЛСК» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО ГК «ВолгаСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 92-1-О-19 от 13.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО ГК «ВолгаСтрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 28.02.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РЕМСТРОЙПОДРЯД». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 511-1-Пл-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.    
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Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «РЕМСТРОЙПОДРЯД» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «НП Инженер». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 528-2-Пл-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены удостоверения о 

повышении квалификации следующих специалистов: Краснощеков В.П., Султанова Л.М.    

ООО «НП Инженер» предоставил удостоверения о повышении квалификации.  

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «НП Инженер» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВИРА-ДЕВЕЛОПМЕНТ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 91-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВИРА-ДЕВЕЛОПМЕНТ» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 

31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ВИП-Стройсервис». 
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Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 163-4-Пл-19 от 02.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.    

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВИП-Стройсервис» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «М-Строй». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 284-3-Пл-19 от 16.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства; не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. Не представлен документ, подтверждающий присвоение записи 

идентификационного номера специалиста (руководителя) в Национальном реестре специалистов 

в области строительства.    

ООО «М-Строй» предоставили документы на обозрение на двух специалистов.  

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «М-Строй» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «МажорДОМ». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 87-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.    

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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вынести ООО «МажорДОМ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 16.01.2020 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений Контрольной комиссией 

провести повторную проверку. 

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙПРОЕКТСЕРВИС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 85-2-О-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

Принято решение продлить срок проверки до завершения задачи по устранению дублирования 

идентификационного номера специалиста НРС.  

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СТРОЙПРОЕКТСЕРВИС».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Производственное Предприятие «Нефтегазмаш». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 204-4-Пл-19 от 17.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечены требования к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Запрашиваемые сведения и документы на проверку представлены.  

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Производственное Предприятие 

«Нефтегазмаш».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Сармат». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление о нарушении требований внутренних документов саморегулируемой 

организации № 372-1-ТК-19 от 20.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 
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вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства. 

Предоставили договор страхования риска гражданской ответственности.   

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Сармат».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО ПКФ «РосПромСтрой». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 512-2-Пл-19 от 24.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

 Запрашиваемые сведения и документы на проверку представлены.  

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО ПКФ «РосПромСтрой».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ПромЭнерго».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 530-2-Пл-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов. 

Задолженность по членским взносам погашена в полном объеме. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ПромЭнерго».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РСУ-7». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 89-2-О-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку (сведения из индивидуального персонифицированного учѐта 

в системе обязательного пенсионного страхования).  

 Запрашиваемые сведения и документы на проверку представлены.  
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Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «РСУ-7».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО ПСК «ХЭС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 536-2-Пл-19 от 23.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

 Запрашиваемые сведения и документы на проверку представлены.  

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО ПСК «ХЭС».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «РАДА1». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 84-1-О-19 от 09.12.2019 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлено заявление на 

изменение идентификационных сведений; не обеспечены требования к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства.  

ООО «РАДА1» предоставил документы на проверку и заявление о внесении изменений.  

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «РАДА1» требований внутренних документов 

СОЮЗа  соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей».  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Анчина Ю.В./ 

 


